

РУССКИЙ

МАССАЖНАЯ ВАННОЧКА ДЛЯ НОГ
Регулярное использование ванночки для ног существенно улучшает циркуляцию крови в сосудах ног. Встроенный нагревательный элемент поддерживает температуру воды во время сеанса массажа, а массажная насадка, контактируя с подошвами ног, обеспечивает вам эффективный и приятный массаж. Вы можете контролировать силу массажа, прижимая стопы или ослабляя давление на массажную поверхность; из отверстий для воздуха во время массажа выходит много теплового воздуха, пушечков, которые обеспечивают расслабляющий эффект.

ОПИСАНИЕ

- Переключатель режимов работы
- Отверстия выхода воздуха
- Съемный козырек для защиты от брызг
- Бортик для слива
- Отметка максимального уровня воды «MAX»
- Массажный ролик

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед использованием ванночки внимательно прочтите инструкцию. Сохраните ее и используйте в дальнейшем в качестве справочного материала. При пользовании электрическими приборами необходимо соблюдать следующие меры безопасности:

- Перед включением прибора убедитесь в том, что напряжение в сети соответствует напряжению, указанному на приборе.
- Используйте данное устройство только по его прямому назначению, как указано в инструкции.
- Устанавливайте массажную ванночку только на ровную поверхность.
- Выбирайте такое место установки прибора, чтобы в случае неисправности его можно было немедленно обесточить.
- Не включайте ванночку без воды.
- Сливайте воду через бортик для слива (4).
- Никогда не используйте прибор вне помещения.

- Не размещайте ванночку рядом с нагревательными приборами или источниками тепла.
- Следите за тем, чтобы сетевой провод не соприкасался с острыми или горячими поверхностями.
- Руки должны быть сухими, когда вы прикасаетесь к прибору или сетевой вилке.
- Не подключайте и не отключайте прибор от электрической сети, если ступни ног находятся в воде.
- Если вы размещаете ванночку рядом с нагревательными приборами или источниками тепла.

- Следите за тем, чтобы сетевой провод не соприкасался с острыми или горячими поверхностями.
- Руки должны быть сухими, когда вы прикасаетесь к прибору или сетевой вилке.
- Не подключайте и не отключайте прибор от электрической сети, если ступни ног находятся в воде.

- Никогда не опускайте корпус прибора в воду или в другую жидкость. Не пользуйтесь им вблизи бассейнов или других емкостей, наполненных водой.
- Если устройство упало в воду, немедленно выньте сетевую вилку из розетки, только после этого можно достать прибор из воды.

- Не используйте прибор во время приятия ванны или душа.
- Обязательно отключайте прибор от электрической сети, если он не используется, а также при его наполнении водой, сливе воды, чистке или перемещении. Вынимая вилку сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.

- Нельзя вставать в ванночке, используйте ее только в сидячем положении. Когда прибор отключен от сети, ополосните ванночку водой с мягким моющим средством. Прибор нельзя погружать в воду полностью.
- Для чистки внешней поверхности используйте мягкую тряпочку, смоченную в мыльном растворе. Не пользуйтесь для чистки прибора моющими абразивными веществами.

- Хранение**
 - Храните устройство в сухом прохладном месте, недоступном для детей

борм при появлении дискомфорта, боли или раздражения кожи.

- Используйте только водопроводную воду, не применяйте пенообразующие добавки.
- Уровень воды не должен превышать отметку «MAX».
- Используйте только ту насадку, которая входит в комплект поставки.

Массажная ванночка предназначена только для бытового использования.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

- Всегда проверяйте температуру воды прежде, чем погрузить в нее ноги.**
- Ванночку для ног нельзя использовать в случаях, когда имеются: доброкачественные или злокачественные опухоли, воспаление кожи, воспаление вен или тромбоз, открытые или свежие раны, синяки, содранная кожа или варикозные вены, а также при наличии не установленных более голени или боли в суставах.
- Если вы беременны, то перед использованием ванночки посоветуйтесь с врачом.
- Закончите сеанс массажа, если вы почувствовали дискомфорт.
- Не используйте ванночку, если ваши ноги опухли, на них появилась сыпь или какиенибудь другие воспаления.
- По всем возникшим вопросам консультируйтесь со своим лечащим врачом.

РЕКОМЕНДУЕМОЕ ВРЕМЯ МАССАЖА

- Обычно сеанс массажа не должен длиться более 10-15 минут. По желанию массаж можно проводить один или два раза в день. Перед повторным использованием прибор должен остыть.
- Так как обмен веществ у всех разный, то реакция на массаж тоже у всех разная. Вы быстро определите, сколько времени необходимо именно вам для комфортного массажа.
- Если у вас возникают вопросы по поводу массажа, мы рекомендуем посоветоваться с вашим врачом.

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ

Убедитесь, что прибор не подключен к сети.
Поставьте ванночку на пол, наполните теплой водой до отметки максимального уровня (5) и включите в сеть. Нельзя включать или отключать прибор от сети, если ноги находятся в воде.
Сядьте на стул и опустите ноги в воду. В ванночке нельзя вставать.
Выберите желаемый режим при помощи переключателя (1):
1 – вибромассаж
2– пузырьковый гидромассаж с подогревом воды
3 – сочетание пузырькового и вибромассажа с подогревом воды
0 –выключение устройства

Внимание! Ванночка не нагревает холодную воду, а только поддерживает температуру налитой теплой воды.
Время работы ванночки не должно превышать 30 минут. После использования отключите ванночку, дайте ей остыть и слейте воду.

УХОД
Перед тем как слить воду убедитесь, что прибор отключен от сети. Ополосните ванночку водой с мягким моющим средством. Прибор нельзя погружать в воду полностью.
Для чистки внешней поверхности используйте мягкую тряпочку, смоченную в мыльном растворе. Не пользуйтесь для чистки прибора моющими абразивными веществами.

Хранение

- Храните устройство в сухом прохладном месте, недоступном для детей

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
Напряжение питания: 220-240 В – 50 Гц
Мощность подогрева: 90 Вт

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики прибора без предварительного уведомления.

Срок службы прибора - 5 лет

Данное изделие соответствует всем требуемым европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

Изготовитель: ТУШКОМ ТРЕЙДИНГ ЛИМИТЕД
РЕСПУБЛИКА КИПР.
Адрес: Кипр, Тисовос, 4, Энгоми, а/я 2413, Никосия.

ENGLISH

MASSAGE FOOT SPA

Regular usage of this footbath will significantly increase blood circulation in the veins of your feet. The built-in heating element maintains the water temperature during the massage and the massaging attachments contacting with the soles of your feet, give you the opportunity of enjoying effective massage. You can control the effectiveness of the massage by pressing the soles of your feet to the massaging surface or relaxing the pressure. A lot of air bubbles are released from the air openings during the massage, providing a relaxing effect.

DESCRIPTION

- Operating modes switch
- Air openings
- Removable cover to protect against splashing
- Board for water drain
- “MAX” water level mark
- Massage roller

SAFETY MEASURES

Before using the foot bath read all the instructions carefully. Keep them for future reference.
The following safety measures must be followed when using electrical units:
• Before switching on the unit, make sure that your home electricity supply corresponds to the voltage specified on the housing of the unit.
• Use the unit only for the intended purposes, as specified in the manual.
• Always place the unit on a flat surface.
• Select such a place for the unit where you could easily disconnect it in case of any damages.
• Do not switch on the unit when it is empty.

- Do not connect the plug to or disconnect it from the electrical outlet while your feet are in the water.
- Never immerse the unit in water or other liquids. Do not use it near swimming pools or other containers of water.
- Never use the unit while bathing or taking a shower.
- Always unplug the unit if it is not being used, while filling it with water, pouring out water, cleaning or moving the unit. Do not pull by the cord, take by the plug.
- Do not stand up in the footbath. Use the unit only while sitting.
- When using it do not cover the bath with a blanket or a plaid etc.
- Do not use the unit while sleeping or if you feel drowsy.
- When using the unit in a bathroom, unplug the unit immediately after using, because there is a risk of electric shock even when the unit is switched off. Never leave the operating unit unattended.
- Do not use the unit in places where aerosols or inflammable liquids are used.
- Do switch off the unit do not pull by the cord.
- Close supervision is necessary when children or disabled persons use the unit.
- Keep the unit out of reach of children.
- Do not allow children to use the unit as a toy.
- Never use the unit if the power cord or plug is damaged or if the unit is malfunctioning or fell down. Repairs should only be carried out by an authorized service center.
- Stop using the unit immediately if you experience discomfort, pain or skin irritation.
- Use only tap water, do not use foaming additives.
- Water level should not exceed the MAX mark.

- Use only the attachments supplied.
- The massaging bath is intended for household use only.

PRECAUTIONS

- Always try water temperature before immersing your feet in the footbath.**
- The footbath should not be used in the following cases: benign and malignant tumors, skin inflammation, vein inflammation and thrombosis, open and fresh wounds, bruises, scratched off skin or varicose veins, undiagnosed pain in the shins or joints.
- If you are pregnant, you must first, consult with your doctor before using the footbath.
- Discontinue the massage if you experience any discomfort.
- Do not use the footbath if any of your feet are swollen, have rashes or any other kind of inflammation.
- Consult with your doctor regarding any other questions you may have.

RECOMMENDED MASSAGE TIME

Usually, the massage session should not last more than 10-15 minutes. As desired, the footbath can be used once or twice a day. The unit must cool before repeat use.

- Just like individual metabolisms differ, so also do different people’s reactions to massage treatments. You will quickly determine how much time is needed for you in particular for a comfortable massage.
- If you have any questions about massage treatments, consult with your physician.

OPERATING PULES

Make sure the unit is not connected to electrical power.

Place the footbath on the floor; fill it with warm water to the max. level (5) and connect to power. Do not connect to or disconnect from power while your feet are in the water. Sit on a chair and lower your feet into the water. Do not stand in the foot bath.

Select the desired mode using the switch (1):

- 1 –vibro massage**
- 2– bubble hydro massage with water heating,**
- 3 –mixing of bubble hydro massage and vibro massage with water warming**
- 0 –switching off the unit.**

Attention: the heating mode maintains the temperature of already warmed water; it does not heat cold water. Operating time should not exceed 30 minutes.

After usage, disconnect the bath and let it cool down completely.

CARE

Before pouring out water, make sure that the unit is disconnected. Rinse the bath with a soft detergent. Do not immerse the unit into water.
To clean the outer surface use a soft cloth dampened in soapy water. Do not use abrasives to clean the unit.

Storage

- Keep the unit in a dry cool place out of the reach of children.

SPECIFICATIONS

Power supply: 220-240 V – 50 Hz
Heating capacity: 90W

The manufacturer shall reserve the right to change the specification of the appliances without preliminary notice.

Service life of appliance - 5 years

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23/EEC)

DEUTSCH

MASSAGEBADWANNE FÜR FÜSSE

Regelmäßige Verwendung der Badewanne für Füße wird wesentlich die Blutzirkulation in den Gefäßen der Beine verbessern. Der eingebaute Heizkörper unterhält die Wassertemperatur während Massagebehandlung, und der der Massageansatz, indem er mit den Fußsohlen kontaktiert, wird Ihnen eine wirkungsvolle und angenehme Massage gewährleisten. Sie können die Massagestärke kontrollieren, indem Sie die Sohlen drücken oder den Druck auf die Massagefläche schwächer machen; aus den Luftöffnungen gehen während der Massage eine ganze Menge von den Luftblasen aus, die eine entspannende Wirkung gewährleisten.

BESCHREIBUNG

- Umschalter der Arbeitsmodi
- Luftöffnungen
- Abnehmbarer Schirm für den Schutz gegen Tropfen
- Abflussrinne
- Markierung des maximalen Wasserstandes «MAX»
- Massagerolle

VORSICHTSMASSNAHMEN

Vor dem Gebrauch der Badewanne lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch. Behalten Sie sie und verwenden in Folgenden zum Nachschlagen.

Bei der Benutzung der elektrischen Geräte muss man folgende Sicherheitsmaßnahmen einhalten:

- Vor dem Einschalten des Gerätes vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit der am Gerät angegebenen Spannung übereinstimmt.
- Verwenden Sie dieses Gerät nur zweckgemäß, wie es in der Betriebsanweisung angegeben ist.
- Stellen Sie die Massagebadwanne nur auf eine ebene Oberfläche.
- Wählen Sie so einen Ort für die Aufstellung der Gerätes, dass es im Notfall sofort stromlos zu machen wäre.
- Schalten Sie die Badewanne nicht ein, wenn kein Wasser ist.
- Gießen Sie das Wasser durch den Abflussrinne (4).
- Niemals verwenden Sie das Gerät außerhalb des Raumes.
- Stellen Sie die Badewanne nicht neben den Heizkörpern oder Wärmequellen.
- Passen Sie auf, dass das Netzkabel scharfe oder heiße Oberflächen nicht berührt.
- Die Hände müssen trocken sein, wenn Sie das Gerät oder den Netzstecker berühren.
- Schalten Sie das Gerät zum Netz nicht ein und trennen Sie es davon nicht aus, wenn Ihre Füße im Wasser sind.
- Nie tauchen Sie den Körper des Gerätes ins Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Verwenden Sie es nicht neben den Bädern oder anderen mit Wasser gefüllten Behältern.
- Nie tauchen Sie den Körper des Gerätes ins Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Verwenden Sie es nicht neben den Bädern oder anderen mit Wasser gefüllten Behältern.
- 0 – *Einschaltung des Gerätes.*

Achtung! Die Badewanne macht das kalte Wasser nicht warm, sondern unterhält nur die Temperatur des eingegossenen warmen Wassers. Die Arbeitszeit der Badewanne muss 30 Minuten nicht übersteigen. Nach dem Gebrauch unbedingt das Gerät vom Elektrozett, wenn es nicht benutzt ist, oder wenn es mit dem Wasser gefüllt wird, beim Wasserabfluß, während der Reinigung oder der Umstellung. Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausnehmen, ziehen Sie das Kabel nicht, sondern halten Sie den Stecker.

Es ist nicht gestattet, in der Badewanne aufzustehen, verwenden Sie sie nur im Sitzen. Für die Reinigung der äußeren Oberfläche verwenden Sie ein weiches in der Seife-lösung eingetauchtes Tuch. Verwenden Sie für die Reinigung des Gerätes keine Wasch-Schleifmittel.

Wenn Sie das Gerät nicht, wenn Sie schläfrig sind.
Wenn Sie das Gerät im Badraum verwenden, trennen Sie es sofort vom Netz, wenn Sie es nicht mehr benutzen, denn die Gefahr der Stromschädigung existiert sogar beim ausgeschalteten Gerät. Niemals lassen Sie das Gerät Aufsichtlos.

- Schalten Sie das Gerät in den Orten nicht, wo Sprays gesprüht werden oder wo feuergefährliche Flüssigkeiten verwendet werden.
- Um das Gerät umzustellen ziehen Sie das Kabelnetz nicht.
- Seien Sie besonders aufmerksam, wenn das Gerät von den Kindern oder behinderten Personen verwendet wird.
- Bewahren Sie das Gerät in einer für die Kinder unzugänglichen Stelle.
- Lassen Sie Kinder mit dem Gerät nicht spielen.
- Verwenden Sie das gerät nicht, wenn das Netzkabel oder der Stecker beschädigt sind, sowie wenn Fehler beim Betrieb entstehen oder wenn das Gerät hingefallen war. Das Gerät ist nur in einem autorisierten Service-Zentrum zu reparieren.
- Hören Sie sofort auf das Gerät zu verwenden, wenn Dyskomfort, Schmerz oder Hautreizung entstehen.
- Verwenden Sie nur das Leitungswasser, verwenden Sie keine schaumbildenden Zusätze.
- Der Wasserstand muss die «MAX»-Markierung nicht übersteigen.

- Benutzen Sie nur die Aufsätze, die mit dem Gerät mitgeliefert werden.
- Die Massagebadwanne ist nur für die Heimverwendung geeignet.

SICHERHEITSMASSNAHMEN

- Immer überprüfen Sie die Wassertemperatur, bevor Sie die Füße versenken werden.**
- Die Badwannen für die Füße dürfen nicht verwendet werden, wenn Folgendes vorhanden ist: gutartige oder bösartige Tumoren, Dermatitis, Venenentzündung oder Thrombose, offene oder frische Wunden, blaue Flecke, abgerissene Haut oder Verletzungen, sowohl wenn nicht festgestellte Unterschenkel- oder Gelenkschmerzen vorhanden sind.

- Wenn Sie schwanger sind, wenden Sie sich vor Benutzung der Badewanne an den Arzt.
- Hören Sie die Massagebehandlung auf, wenn Sie Dyskomfort gespürt haben.
- Benutzen Sie die Badewanne nicht, wenn Ihre Beine angeschwollen sind, irgendwelcher Ausschlag oder andere Entzündungen darauf erschienen.
- Falls Sie irgendwelche Fragen haben, wenden Sie sich an Ihren behandelnden Arzt.

EMPFOHLENE MASSAGEZEIT

- Gewöhnlich muss eine Massagebehandlung höchstens 10-15 Minuten dauern. Nach der Benutzung der elektrischen Geräte muss man folgende Sicherheitsmaßnahmen einhalten:
 - Wenn der Stoffwechsel ist bei allen Menschen verschieden, ist die Reaktion auf die Massage auch verschieden. Sie werden schnell feststellen, wieviel Zeit Sie für eine Beiläufigkeitsmassage brauchen.
 - Wenn Sie Fragen in Bezug auf die Massage haben, empfehlen wir Ihnen sich an Ihren Arzt zu wenden.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Vergewissern Sie sich, dass das Gerät zum Netz nicht angeschlossen ist.
Stellen Sie die Badewanne auf den Fußboden, füllen Sie mit warmem Wasser bis zur Markierung des maximalen Niveaus (5) und schalten Sie sie ins Netz ein, es ist nicht gestattet, das Gerät einzuschalten oder es vom Netz zu trennen, wenn die Füße im Wasser sind.

Setzen Sie sich auf den Stuhl und versenken Sie die Füße ins Wasser. In der Badewanne darf man nicht aufstehen.
Wählen Sie die gewünschte Mode mit Hilfe des Schalters (1) aus:
1 – Vibrationsmassage
2– Luftblasen-Massage mit der Wasserheizung
3 – Vereinbarung der Luftblasen-Massage und der Vibrationsmassage mit der Wasserheizung
0 – Einschaltung des Gerätes.

Setzen Sie sich auf den Stuhl und versenken Sie die Füße ins Wasser. In der Badewanne darf man nicht aufstehen.

Wählen Sie die gewünschte Mode mit Hilfe des Schalters (1) aus:
1 – Vibrationsmassage
2– Luftblasen-Massage mit der Wasserheizung
3 – Vereinbarung der Luftblasen-Massage und der Vibrationsmassage mit der Wasserheizung
0 – Einschaltung des Gerätes.

Achtung! Die Badewanne macht das kalte Wasser nicht warm, sondern unterhält nur die Temperatur des eingegossenen warmen Wassers. Die Arbeitszeit der Badewanne muss 30 Minuten nicht übersteigen. Nach dem Gebrauch unbedingt das Gerät vom Elektrozett, wenn es nicht benutzt ist, oder wenn es mit dem Wasser gefüllt wird, beim Wasserabfluß, während der Reinigung oder der Umstellung. Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausnehmen, ziehen Sie das Kabel nicht, sondern halten Sie den Stecker.

Es ist nicht gestattet, in der Badewanne aufzustehen, verwenden Sie sie nur im Sitzen. Für die Reinigung der äußeren Oberfläche verwenden Sie ein weiches in der Seife-lösung eingetauchtes Tuch. Verwenden Sie für die Reinigung des Gerätes keine Wasch-Schleifmittel.

Wenn Sie das Gerät nicht, wenn Sie schläfrig sind.
Wenn Sie das Gerät im Badraum verwenden, trennen Sie es sofort vom Netz, wenn Sie es nicht mehr benutzen, denn die Gefahr der Stromschädigung existiert sogar beim ausgeschalteten Gerät. Niemals lassen Sie das Gerät Aufsichtlos.

- Schalten Sie das Gerät in den Orten nicht, wo Sprays gesprüht werden oder wo feuergefährliche Flüssigkeiten verwendet werden.
- Um das Gerät umzustellen ziehen Sie das Kabelnetz nicht.
- Seien Sie besonders aufmerksam, wenn das Gerät von den Kindern oder behinderten Personen verwendet wird.
- Bewahren Sie das Gerät in einer für die Kinder unzugänglichen Stelle.
- Lassen Sie Kinder mit dem Gerät nicht spielen.
- Verwenden Sie das gerät nicht, wenn das Netzkabel oder der Stecker beschädigt sind, sowie wenn Fehler beim Betrieb entstehen oder wenn das Gerät hingefallen war. Das Gerät ist nur in einem autorisierten Service-Zentrum zu reparieren.
- Hören Sie sofort auf das Gerät zu verwenden, wenn Dyskomfort, Schmerz oder Hautreizung entstehen.
- Verwenden Sie nur das Leitungswasser, verwenden Sie keine schaumbildenden Zusätze.
- Der Wasserstand muss die «MAX»-Markierung nicht übersteigen.

Der Produzent behält sich das Recht vor die Daten der Geräte ohne Vorankündigung zu ändern.

Betriebslebensdauer des Geräts – 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebigem Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Das vorliegende Produkt entspricht den Forderungen der elektromagnetischen Verträglichkeit, die in 89/336/EWG-Richtlinie des Rates und den Vorschriften 73/23/EWG über die Niederspannung-geräte vorgesehen sind.

ҚАЗАҚ

АЯҚҚА АРНАЛҒАН МАССАЖДЫ ВАННА

Аяққа арналған ваннаны үнемі пайдалану аяқ тамырларындағы қанның айналуын едәуір жақсартады. Ішіне орнатылған қыздырғыш элемент массаж кезінде судың температурасын ұстап тұрады, ал массаж насадасы аяқтың табандарына тиіе отырып, сізге тиімді және жағымды массажды қамтамасыз етеді. Сіз табаныңызды баса отырып немесе массаждық бетке қысымды әлсіретіп отырып массаждың күшін бағыптан отыра аласыз; аяқңыз кезінде терінің қызынуын, тамырлардың қабыну мен көнеюі, аяққ немесе жана алған жаракаттар, көгерген жерлер, сыбырланған тері немесе варикозды тамырлар, сондай-ақ сирақтың айқындалмаған аурулары мен бұйындардағы аурулардың болған кезінде.

СҮРЕТТЕМЕ

- Жұмыс күйлерінің ауыстырып-қосқышы
- Ауа шығатын саңылау
- Шашырланған қорғайтын алынбалы
- Борт
- Суды ағызатын борт
- Максималды су деңгейінің белгісі «MAX»
- Массаж ролігі

ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

Ваннаны пайдаланбас бұрын, нұсқаулықты мұқият оқып шығыңыз. Нұсқаулықты сақтап қойыңыз, оны бұдан кейін анықтамалық материал ретінде пайдаланыңыз. Электр приборларын пайдаланған кезде келесі қауіпсіздік шараларын сақтау керек:

- Приборды қосқан бұрын, желінің кернеуі приборда көрсетілген кернеуге сәйкес келетіндігін тексеріп алыңыз.
- Бұл құрылғыны, нұсқаулықта көрсетілгенді, тікелей мақсаты бойынша ғана пайдаланыңыз.
- Құрылғыны тек теріс бетке ғана орнатыңыз.
- Приборды, оның ақауы пайда болған жағдайда дереу тоқтаты алып тастауға болатындай жерге орналастыру керек.
- Ваннаны суық қоспаңыз.
- Суды ағызу бортты (4) арқылы ағызып алыңыз.
- Приборды бөлмеден тыс жерде ұшқанын пайдаланыңыз.
- Ваннаны қыздырғыш элементтерінен немесе жылу кездерінің қасына орналастырмаңыз.

- Желілік сымның өткір немесе ыстық жағдайға тиіменді қадағалаңыз.
- Сіз приборды немесе ашаны ұстаған кезде, қолыңызды құрғақ болуы керек.
- Егер аяғыңызды табыны суда тұрған кезде, приборды электр желісіне қосуға да, ажыратуға да болмайды.
- Прибордың қорысын ешқандай суға немесе басқа да сұйық заттарға салмаңыз. Оны бассейндерінен немесе су толтырылған басқа да ыдыстардың жанында пайдаланыңыз.
- Құрылғы суға құлап кеткен жағдайда, дереу желі ашасын розеткадан суырыңыз, тек осыдан кейін ғана приборды судан алып шығуға болады.
- Суға шомылғып жатқанда приборды пайдаланыңыз.
- Пайдаланылмайтын болса, сондай-ақ ол суға толып кеткен кезде, суын ағызған кезде, тазалау немесе жылжыту кезінде, приборды міндетті түрде ажыратып отырыңыз. Желі шұңырың ашасын розеткадан суыраған кезде, оны шұңырынан тартпаңыз, ашадан ұстаңыз.
- Ваннаның үстіне тұруға болмайды, оны тек отырған кезде ғана пайдаланыңыз.
- Пайдалану кезінде ваннаға жылғыны, көрпені және т.б. жаппаңыз.
- Ұйқының келіп тұрған кезде, құрылғыны пайдаланыңыз.
- Ваннаның жұмысатын бөлмеде пайдаланған кезде приборды пайдаланып болғаннан кейін желіден бірден ажыратып тастаңыз, өйткені құрылғы сөндіріліп тұрған кездің өзінде, электр тогының соғу қаупі бар. Жұмыс істеп тұрған приборды ешқандай құрылғымен қоспаңыз.
- Приборды аэрозольдер шашыратын жерде не болмаса тез тұтанатын сұйықтықтары пайдаланылатын жерде қоспаңыз.
- Приборды жылжыту үшін желілік шұңурдан тартпаңыз.
- Құрылғыны балалар немесе мүмкіншілігі шектелуі жаңдар пайдаланған жағдайда, өте мұқият болыңыз.
- Құрылғыны балалардың қолдары жетпейтін жерде сақтаңыз.
- Құрылғыны балаларға ойыншық ретінде пайдалануға бермеңіз.
- Зақымдалған желілік шұңуры немесе желілік шұңу ашасы бар приборды, сондай-ақ жұмыс істеп кезінде аяққа пайда болған немесе құлаған приборды пайдаланбаңыз.
- Прибор тек рұқсаты бар сервис орталығында жөндеуі керек.
- Інғайсыздық, ауыру немесе терінің тіркелуі пайда болған жағдайда приборды пайдалануды дереу тоқтатыңыз.
- Тек су желісіндегі суды ғана пайдаланыңыз, көбітендіргіш қосындыларды қолданбаңыз.

- Су деңгейі «MAX» белгісінен аспауы керек.
- Текжеткізу жиынағына кіретін ұшықтықтарды ғана пайдаланыңыз.
- Массажды ванна тек тұрмыстық пайдалануға ғана арналған.

ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

- Суға аяғыңызды салмас бұрын, оның температурасын үнемі алдын ала тексеріп алыңыз.**
- Аяққа арналған ваннаны келесі жағдайларда пайдалануға болмайды: зарарсыз немесе қатерлі ісіктер, терінің қызынуын, тамырлардың қабыну мен көнеюі, аяққ немесе жана алған жаракаттар, көгерген жерлер, сыбырланған тері немесе варикозды тамырлар, сондай-ақ сирақтың айқындалмаған аурулары мен бұйындардағы аурулардың болған кезінде.
- Егер сіздің аяғыңыз ауыр болса, онда ваннаны пайдаланбас бұрын дәрігерімен ақылдасып алыңыз.
- Сіз ыңғайсыздық сезінсеңіз, массаждың сеансын аяқтаңыз.
- Сіздің аяғыңыз ісіп кетсе, оларда бөрткендер немесе басқа да қабынулар пайда болған жағдайда, ваннаны пайдаланбаңыз.
- Барлық пайда болған сұрақтар бойынша өзіңіздің емдеуші дәрігеріңізбен кеңесіңіз.

МАССАЖҒА ҰСЫНЫЛАТЫН УАҚЫТ

- Едеттегі массаждың ұзақтығы 10-15 минуттан аспауы тиіс. Қалыңынасып, массажды күніне бір немесе екі рет жасауға болады. Қайталап пайдаланар алдында, прибор сығаны болуы керек.
- Әр адамның зат алмасуы өртүрлі болғандықтан, массажаға да әрқайсының әсері әртүрлі. Сіз өзіңізге ыңғайлы массаж алу үшін қаншалықты ұақыттың қажет екенін жылдам анықтап аласыз.
- Егер сізде массаж туралы сұрақтар пайда болса, онда өзіңіздің дәрігеріңізбен кеңескеніңіз жөн.

ПАЙДАЛУАУ ЕРЕЖЕСІ

